
Students Feedback on Academic Performance and Ambience 2023 #0000005286 | On May 8, 2023 4:50 am

First Name Anonymous

IP Address 223.231.84.35

Administrator Remarks Processing

User Account Guest

Link http://www.furkatingcollege.edu.in/submission-form/?id=e854096d40cbd1b2cd7de0
e7d02cfb43

Students Feedback on Academic Performance and Ambience of the College

1. Do you think the physical environment of the college is conducive to promote
academic growth?

YES

NO

NEUTRAL

2. Do you think your college has adequate infrastructural facilities for academic &
extra- curricular activities?

YES

NO

NEUTRAL

3. Do you think your classroom ambience helps in maintaining quality of the
learning process?

YES

NO

NEUTRAL

4. Are you satisfied with the ICT used by teachers in the classroom teaching ? YES

NO

NEUTRAL

5. Do you think the E-learning facilities available in your college helps in your
academic performance?

YES

NO

NEUTRAL

6. Do you think the library ambience is sufficient for effective learning? YES

NO

NEUTRAL

7. Do you think the quantity and quality of books, journals, references, etc. of
your subject available in the college library is sufficient for your academic
performance?

YES

NO

NEUTRAL

8. Do you think the teachers create a healthy environment for the learning
process?

YES

NO

NEUTRAL

9. Do you think the mentoring process is helpful for your academic and emotional
growth?

YES

NO

NEUTRAL

http://www.furkatingcollege.edu.in/submission-form/?id=e854096d40cbd1b2cd7de0e7d02cfb43
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10. Does your college take initiative for your career guidance? YES

NO

NEUTRAL

11. Do you think your college maintains student friendly administrative system? YES

NO

NEUTRAL

12. Do you think the college has a conducive atmosphere that promotes positive
interaction with the peer group?

YES

NO

NEUTRAL

13. Do you think the ambience of your college campus is eco-friendly? YES

NO

NEUTRAL

13. Do you think the ambience of your college campus is eco-friendly? YES

NO

NEUTRAL

14. Do you think the extra/co-curricular activities are helpful in your academic
performance?

YES

NO

NEUTRAL

15. Your suggestions, if any, for further development academic performance and
ambience of the college.

Footballer paly for
our college
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Students Feedback on Academic Performance and Ambience 2023 #0000005287 | On May 8, 2023 4:51 am

First Name Anonymous

IP Address 223.176.5.198

Administrator Remarks Processing

User Account Guest

Link http://www.furkatingcollege.edu.in/submission-form/?id=93c0d2bdf76d6f224f06ddf
ec33c5877

Students Feedback on Academic Performance and Ambience of the College

1. Do you think the physical environment of the college is conducive to promote
academic growth?

YES

NO

NEUTRAL

2. Do you think your college has adequate infrastructural facilities for academic
& extra- curricular activities?

YES

NO

NEUTRAL

3. Do you think your classroom ambience helps in maintaining quality of the
learning process?

YES

NO

NEUTRAL

4. Are you satisfied with the ICT used by teachers in the classroom teaching ? YES

NO

NEUTRAL

5. Do you think the E-learning facilities available in your college helps in your
academic performance?

YES

NO

NEUTRAL

6. Do you think the library ambience is sufficient for effective learning? YES

NO

NEUTRAL

7. Do you think the quantity and quality of books, journals, references, etc. of
your subject available in the college library is sufficient for your academic
performance?

YES

NO

NEUTRAL

8. Do you think the teachers create a healthy environment for the learning
process?

YES

NO

NEUTRAL

9. Do you think the mentoring process is helpful for your academic and
emotional growth?

YES

NO

NEUTRAL
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10. Does your college take initiative for your career guidance? YES

NO

NEUTRAL

11. Do you think your college maintains student friendly administrative system? YES

NO

NEUTRAL

12. Do you think the college has a conducive atmosphere that promotes
positive interaction with the peer group?

YES

NO

NEUTRAL

13. Do you think the ambience of your college campus is eco-friendly? YES

NO

NEUTRAL

13. Do you think the ambience of your college campus is eco-friendly? YES

NO

NEUTRAL

14. Do you think the extra/co-curricular activities are helpful in your academic
performance?

YES

NO

NEUTRAL

15. Your suggestions, if any, for further development academic performance
and ambience of the college.

college weekt should
be all kinds of
sports.This should be
emphasized
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Teachers Feedback on Academic Performance and Ambience of the College 2023 #0000005304 | On May
31, 2023 6:25 am

First Name Anonymous

IP Address 152.58.146.209

Administrator Remarks Processing

User Account Guest

Link http://www.furkatingcollege.edu.in/submission-form/?id=43031ee5633186b66befe
3f4bea6d8a5

Teachers Feedback on Academic Performance and Ambience of the College
2023

1. Do you think the physical environment of the college conducive to promote
academic growth?

YES

NO

NEUTRAL

2. Do you think the infrastructural facility of your college create an ambience for
curriculum delivery?

YES

NO

NEUTRAL

3. Do you think the classroom ambience is adequate for teaching? YES

NO

NEUTRAL

4. Do you think the ICT facilities available in the classroom are sufficient for
curriculum delivery?

YES

NO

NEUTRAL

5. Do you think the E-learning facilities available in your college are helpful in the
teaching- learning process?

YES

NO

NEUTRAL

6. Do you think the library ambience support in improving the teaching-learning
process?

YES

NO

NEUTRAL

7. Do you think the quantity and quality of books, journals, references, etc. of
your subject available in the college library is sufficient for curriculum delivery?

YES

NO

NEUTRAL

8. Do you think your college maintains student friendly administrative system? YES

NO

NEUTRAL
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9. Do you think the college has a conducive atmosphere that promotes academic
performance of the students?

YES

NO

NEUTRAL

10. Are you satisfied with the administration & governance of your college ? YES

NO

NEUTRAL

11. Are you satisfied with the toilet and recreational facilities of the college? YES

NO

NEUTRAL

12. Your suggestions, if any, for further development of academic performance
and ambience of the college.

Students and
Parents both are
need to more aware.
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Teachers Feedback on Academic Performance and Ambience of the College 2023 #0000005305 | On May
31, 2023 9:24 am

First Name Anonymous

IP Address 47.29.167.160

Administrator Remarks Processing

User Account Guest

Link http://www.furkatingcollege.edu.in/submission-form/?id=eeabca5c683c95de68469
2a36276ddaf

Teachers Feedback on Academic Performance and Ambience of the College 2023

1. Do you think the physical environment of the college conducive to promote academic
growth?

YES

NO

NEUTRAL

2. Do you think the infrastructural facility of your college create an ambience for curriculum
delivery?

YES

NO

NEUTRAL

3. Do you think the classroom ambience is adequate for teaching? YES

NO

NEUTRAL

4. Do you think the ICT facilities available in the classroom are sufficient for curriculum
delivery?

YES

NO

NEUTRAL

5. Do you think the E-learning facilities available in your college are helpful in the teaching-
learning process?

YES

NO

NEUTRAL

6. Do you think the library ambience support in improving the teaching-learning process? YES

NO

NEUTRAL

7. Do you think the quantity and quality of books, journals, references, etc. of your subject
available in the college library is sufficient for curriculum delivery?

YES

NO

NEUTRAL

8. Do you think your college maintains student friendly administrative system? YES

NO

NEUTRAL

9. Do you think the college has a conducive atmosphere that promotes academic
performance of the students?

YES

NO

NEUTRAL
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10. Are you satisfied with the administration & governance of your college ? YES

NO

NEUTRAL

11. Are you satisfied with the toilet and recreational facilities of the college? YES

NO

NEUTRAL

12. Your suggestions, if any, for further development of academic performance and
ambience of the college. No
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Alumni Feedback on Academic Performance and Ambience of the College 2023 #0000005359 | On May 31,
2023 4:11 pm

First Name Anonymous
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Administrator Remarks Processing

User Account Guest

Link http://www.furkatingcollege.edu.in/submission-form/?id=5c19b8f44604cfecf4d889
b26fa78722

Alumni Feedback on Academic Performance and Ambience of the College 2023

1. Did the environment of the college have an ambience to promote your
academic performance?

YES

NO

NEUTRAL

2. Did the infrastructural facility of your college create an ambience for the
learning process?

YES

NO

NEUTRAL

3. Did the ICT/ E-learning facilities available in your college help you in the learning
process?

YES

NO

NEUTRAL

4. Did the teachers create a healthy environment for support and assistance when
needed?

YES

NO

NEUTRAL

5. Did the administrative system of the college have a student friendly ambience? YES

NO

NEUTRAL

6. Did the extra/co-curricular activities inculcate in your social competence,
personal growth and academic performance?

YES

NO

NEUTRAL

7. Did the course content fulfill your expectations? YES

NO

NEUTRAL

8. Did the curriculum stimulate your critical thinking? YES

NO

NEUTRAL

9. Did you receive any guidance & placement support from your college ? YES

NO

NEUTRAL
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10. Did the overall academic environment help you in achieving your course
outcome?

YES

NO

NEUTRAL

11. Your suggestions, if any, for further development academic performance and
ambience of the college. More digital classes
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Alumni Feedback on Academic Performance and Ambience of the College 2023 #0000005362 | On May 31,
2023 4:44 pm

First Name Anonymous

IP Address 47.29.168.36

Administrator Remarks Processing

User Account Guest

Link http://www.furkatingcollege.edu.in/submission-form/?id=5a5189489144be810738d
2f462269fd0

Alumni Feedback on Academic Performance and Ambience of the College 2023

1. Did the environment of the college have an ambience to promote your academic
performance?

YES

NO

NEUTRAL

2. Did the infrastructural facility of your college create an ambience for the learning
process?

YES

NO

NEUTRAL

3. Did the ICT/ E-learning facilities available in your college help you in the learning process? YES

NO

NEUTRAL

4. Did the teachers create a healthy environment for support and assistance when needed? YES

NO

NEUTRAL

5. Did the administrative system of the college have a student friendly ambience? YES

NO

NEUTRAL

6. Did the extra/co-curricular activities inculcate in your social competence, personal growth
and academic performance?

YES

NO

NEUTRAL

7. Did the course content fulfill your expectations? YES

NO

NEUTRAL

8. Did the curriculum stimulate your critical thinking? YES

NO

NEUTRAL

9. Did you receive any guidance & placement support from your college ? YES

NO

NEUTRAL
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10. Did the overall academic environment help you in achieving your course outcome? YES

NO

NEUTRAL

11. Your suggestions, if any, for further development academic performance and ambience
of the college. No
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Employers Feedback on Academic Performance and Ambience of the College 2023 #0000005360 | On May
31, 2023 4:30 pm

First Name Anonymous

IP Address 152.58.168.171

Administrator Remarks Processing

User Account Guest

Link http://www.furkatingcollege.edu.in/submission-form/?id=0642741b932fa6946903
df247728f417

Employers Feedback on Academic Performance and Ambience of the College 2023

1. Do you think the academic ambience of the college is reflected in your
employee?

YES

NO

NEUTRAL

2. Do you think the imparted skills are helpful in rendering allotted activities of your
department/office/institute ?

YES

NO

NEUTRAL

3. Do you think the teaching-learning ambience is reflected in the innovativeness &
workplace skill of your employee?

YES

NO

NEUTRAL

4. Do you think the requisite technological knowledge and skill of your employee
reflects the e- learning ambience of our institution?

YES

NO

NEUTRAL

5. Do you think the competency of your employee reflects the atmosphere of the
all-round development attempted by the institution?

YES

NO

NEUTRAL

6. Do you think your employee is sensitive enough towards social values reflecting
the institutions effort to sensitize human values?

YES

NO

NEUTRAL

7. Your suggestion, if any for further development of present curriculum and
ambience of the college.

Good environment
and amazing
teachers.
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Employers Feedback on Academic Performance and Ambience of the College 2023 #0000005361 | On May
31, 2023 4:43 pm

First Name Anonymous

IP Address 47.29.163.26

Administrator Remarks Processing

User Account Guest

Link http://www.furkatingcollege.edu.in/submission-form/?id=c35a6cd91e93f6e3a44c
4779c65781fd

Employers Feedback on Academic Performance and Ambience of the College
2023

1. Do you think the academic ambience of the college is reflected in your
employee?

YES

NO

NEUTRAL

2. Do you think the imparted skills are helpful in rendering allotted activities of
your department/office/institute ?

YES

NO

NEUTRAL

3. Do you think the teaching-learning ambience is reflected in the innovativeness
& workplace skill of your employee?

YES

NO

NEUTRAL

4. Do you think the requisite technological knowledge and skill of your employee
reflects the e- learning ambience of our institution?

YES

NO

NEUTRAL

5. Do you think the competency of your employee reflects the atmosphere of the
all-round development attempted by the institution?

YES

NO

NEUTRAL

6. Do you think your employee is sensitive enough towards social values reflecting
the institutions effort to sensitize human values?

YES

NO

NEUTRAL

7. Your suggestion, if any for further development of present curriculum and
ambience of the college.

-Need of skill-based
curriculum.
- Emphasis on
gaining knowledge
rather than getting
marks.
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